
Slovenski nogometaši iz klubov 1. SNL in 23 članov A nogometne reprezentance Slovenije, 
so že šesto leto zapored, po vzoru nagrad FIFPro, izbrali najboljšo enajsterico nogometašev 
SPINS XI, najboljšega nogometaša v Sloveniji in najboljše tri slovenske nogometaše v 
tekmovalni sezoni 2009/2010.

L etos je pri glasovanju skupno 
sodelovalo 206 nogometašev. 
Rezultate glasovanja za najboljšo 
enajsterico sezone in najboljšega 
nogometaša v  1.SNL v sezoni 

2009/2010 smo predstavili že v mesecu juniju 
2010. Tokrat pa objavljamo izid glasovanja za 
najboljše tri slovenske nogometaše pretekle 
tekmovalne sezone in sicer so največje število 
glasov prejeli naslednji nogometaši:

1.	 Robert Koren – 47 glasov
2.	 Samir Handanović – 29 glasov
3.	 Miran Pavlin – 18 glasov

NAJBOLJŠI SLOVENSKI NOGOMETAŠ SEZONE 2009/10 JE

ROBI KOREN

SPINS je želel priznanja najboljšim trem 
podeliti na posebni prireditvi v sodelovanju 
z Nogometno zvezo Slovenije, vendar zaradi 
znanih neljubih dogodkov do organizacije 
dogodka letos na žalost ni prišlo. 

Pokale bomo zmagovalcem na primerem način 
podelili v najkrajšem možnem času.

Kapetan nogometne reprezentance Slovenije 
je bil že drugič po vrsti izbran za najboljšega 
slovenskega nogometaša. Ob razglasitvi 
rezultatov nam je Robert Koren v kratkem 
pogovoru zaupal nekaj zanimivosti:

INTERVJU

Robi, že drugo leto zapored so te slovenski 
nogometaši izbrali za najboljšega igralca 
v Sloveniji. Kaj ti v resnici pomeni ta 
nagrada?
Osebno mi ta nagrada pomeni nekaj največ, kar 
lahko doleti posameznega športnika oziroma 
nogometaša, saj prihaja s strani profesionalnih 
igralcev 1. SNL in slovenskih reprezentantov. O tej 
nagradi odločajo igralci, ki lahko najbolj kritično 
ovrednotijo posameznikovo kakovost, saj tudi 
sami profesionalno igrajo nogomet ter še kako 
dobro vedo, koliko odrekanja in truda je potrebno, 
da postaneš to, kar si. Izredno sem ponosen, saj 
sem dobil največje potrdilo za moje trdo delo. 
Zahvaljujem se vsem, ki so glasovali zame.
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Vsako leto te na nogometnih igriščih bolj 
cenijo. Dejstva govorijo namesto tebe. 
Od enega izmed najboljših nogometašev 
slovenske lige, kasneje norveške lige, 
si postal eden najvidnejših tujcev v 
angleškem Championship tekmovanju. 
Poleg tega si nepogrešljiv član slovenske 
nogometne reprezentance. Kje so tvoje 
meje in kaj še pričakuješ?
Res je, da podatki govorijo sami zase, a so odraz 
mojega trdega dela in odrekanja in sem vesel, da 
se vse skupaj kaže vsako sezono posebej tudi v 
statistikah odigranih tekem.
Nogomet je zelo nepredvidljiv, nikoli se ne ve, kam 
te bo vodila pot, a sem sam zelo ambiciozen, saj 
si želim ponovno nastopati v Premier league. V 
reprezentanci pa je moj naslednji cilj zaigrati na 
prihodnjem Evropskem prvenstvu.

Med božično novoletnimi prazniki boš 
eden najbolj zasedenih Slovencev, saj te v 
devetih dneh čakajo kar štiri tekme. Kako 
se pripravljaš na tovrstne napore?
Napori so res veliki in tekme se dobesedno vrstijo 
ena za drugo, prav na vsaki pa trenutno tudi 
igram. Tradicija v Angliji je pač taka in vsak 
zase mora poskrbeti, da je na naslednji tekmi 
optimalno pripravljen. Zelo pomemben dejavnik je 
tudi prehrana. Naj omenim, da igramo prihodnjo 
soboto, to je 1.1.2011, kar pomeni, da časa za 
kakšno novoletno pogostitev prav gotovo ne bo. 

S fizično pripravljenostjo nikoli nisem imel težav, 
vedno sem se dobro pripravil že pred začetkom 
sezone, za kar vseskozi skrbim tudi med sezono. S 
tem se je potrebno spoprijeti in delati iz dneva v 
dan, čas za počitek bo nastopil po končani karieri.

Poleg vsega si izredno dejaven tudi v svoji 
nogometni šoli in fundaciji Robert Koren. 
So to stvari, v katerih se vidiš po končani 
karieri?
Poleti sem se z nekaterimi ljudmi v Dravogradu 
uspel dogovoriti in uskladiti pogoje sodelovanja 
ter bil že letos v nogometni šoli Robert Koren 
zelo dejaven. Namen šole je mladim v okolici 
omogočiti kar najboljši osebnostni in nogometni 
razvoj ter napredek, poudariti pa seveda moram, 
da so v ospredju otroci in ne jaz. Poleg tega pa 
sem ustanovil še svojo fundacijo 8RK, in sicer z 
namenom, da združimo moči in pomagamo tistim, 
ki pomoč potrebujejo. Ideja se mi je porodila letos, 
ko sem obiskal otroke na Onkološkem inštitutu 
v Ljubljani. Druženje z njimi se mi je zapisalo 
globoko v srce in takrat je tudi padla odločitev, 
da bo dobrodelnost ena izmed mojih pomembnih 
aktivnosti. S svojo fundacijo želim spodbudil ljudi, 
da skupaj zberemo čim več finančnih sredstev 
in podarimo žarek upanja tistim, ki jim je usoda 
zabrisala nasmeh z lic. Verjamem, da nam bo s 
skupnimi močmi in pozitivno energijo zagotovo 
uspelo.

Jan Oblak
(NK Olimpija)

Kristijan Polovanec 
(Luka Koper)

Damjan Ošlaj 
(Nafta)

Milan Osterc
(Gorica)

Elvedin Džinič  
(Maribor)

Aleš Mejač  
(Maribor)

Dragan Jelič
(Maribor)

Aleksander Rajčevič  
(Luka Koper)

Dare Vršič   
(Luka Koper)

Mitja Brulc
(Luka Koper)

Miran Pavlin  
(Luka Koper)

2009/2010
(Postavitev: 1-4-3-3)

Rezultati preostalega glasovanja, ki so bili objavljeni julija 2010:

Za najboljšega nogometaša
v 1. SNL za sezono 2009/2010 je bil 
izglasovan Miran Pavlin.
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